

КВІТКОВЕ ОФОРМЛЕННЯ ТЕРИТОРІЇ МЕМОРІАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ «БАТЬКІВЩИНА – МАТИ» МІСТА МЕРЕФА ТА ПРОПОЗИЦІЇ ДО ЙОГО ПОКРАЩЕННЯ

Лазебна І.С., гр.206-21м-01

Науковий керівник – канд. с.-г. наук, доц. **А.Г. Булат**
Державний біотехнологічний університет

Обов'язковим елементом будь-якого зеленого будівництва є квітники. Головний принцип їх створення – підпорядковувати квіткове оформлення загальній меті даного об'єкта озеленення: палацу культури, меморіалу, скверу, адміністративній будівлі і т. д. Але може бути й інша мета – створити у глядача (відпочиваючого) гарний настрій завдяки красі квітів, їх забарвлення, формі, аромату, свіжості і неповторності. В цьому випадку не оформлення підкорюють загальному архітектурному задуму, а, навпаки, архітектурні ансамблі і деталі їх підкреслюють різноманіття форми рослин, зливаються і гармонують з ними. Отже, вивчення стану квіткового оформлення і надання пропозицій до його покращення є актуальною роботою.

Мета нашої роботи: оцінити асортиментний склад і якісний стан об'єктів квіткового оформлення, а також надати проектні пропозиції щодо його покращення.

Для досягнення мети поставлені наступні завдання: - здійснити аналіз квіткового оформлення; - встановити асортимент рослин в квітковому оформленні; - здійснити оцінку якості квітників; - виявити, до яких груп за функціональним призначенням відносяться однорічні та багаторічні рослини квітників; - надати проектні пропозиції для квітників меморіальної зони.

Оцінка якості квіткового оформлення меморіального комплексу показала, що за площею мають незадовільний стан мають 42,1% квітників, 57,9% – добрий стан. Квітники, розташовані в примагістральних частинах вулиць, переважно мають також незадовільний стан.

На нашу думку необхідно покращити догляд в квітниках меморіалу. Для переважної більшості з них треба створити проекти з урахуванням ґрунтово-кліматичних чинників і композиційних рішень, які будуть відповідати особливостям архітектурно-композиційного планування. Розширити асортимент однорічних рослин, а також урізноманітнити кольорову гамму вже існуючих видів квіткових рослин. Більше використовувати декоративно-листяні рослини, які не втрачають декоративний ефект протягом всього вегетаційного періоду: ірзине, колеус, хости, периллу, бруннеру, гейхеру, цинерарію приморську тощо.